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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO 

PARANÁ. 

DATA: 22 DE AGOSTO DE 2016, ÀS 19:00 HORAS. 

 

ATA da vigésima oitava sessão ordinária da Câmara M unicipal de 

Porecatu, Estado do Paraná. Aos vinte e dois dias d o mês de 

agosto de dois mil e dezesseis, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos s eguintes 

Vereadores: ADELÍCIO RICARDO RAMOS, CARLOS ALBERTO DIAS, FÁBIO 

HENRIQUE DA SILVA, JOSÉ TEODORO RIBEIRO, MARCELO CO ELHO DA 

SILVA, OTACÍLIO PEREIRA JUNIOR, RENAN SANTOS PONTES , RODRIGO 

DOS SANTOS JABUR e WILSON JOSÉ AZINARI JÚNIOR. Aber tos os 

trabalhos pelo Senhor Presidente, e, após verificar -se haver 

quorum para a realização da presente sessão, foi su bmetida ao 

Plenário a Ata da sessão anterior, sendo aprovada p or 

unanimidade, na sequência, foi declarado aberto o P eríodo de 

EXPEDIENTE: REDAÇÃO FINAL do Projeto de Lei nº 22/2 016, de 

autoria do Executivo Municipal. REDAÇÃO FINAL ao Pr ojeto de 

Emenda à Lei Orgânica nº 01/2016, de autoria dos Ve readores 

Carlos Alberto Dias, Marcelo Coelho da Silva e Rodr igo dos 

Santos Jabur. DEMONSTRATIVO de repasse e despesa da  Câmara 

Municipal de Porecatu, relativo aos meses de junho e julho de 

2016. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mes ma e não 

havendo mais matéria para o presente Período, foi o  mesmo 

encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: REDAÇÃO FINAL  do Projeto 

de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2016, de autoria dos  Vereadores 

Carlos Alberto Dias, Marcelo Coelho da Silva e Rodr igo dos 

Santos Jabur. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da 
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mesma, foi a Redação Final submetida à única votaçã o, sendo 

aprovada por unanimidade de votos. REDAÇÃO FINAL do  Projeto de 

Lei nº 22/2016, de autoria do Executivo Municipal. Franca a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a Red ação Final 

submetida à única votação, sendo aprovada por unani midade de 

votos. INDICAÇÃO Nº 31/2016, de autoria do Vereador  Rodrigo 

dos Santos Jabur. Franca a palavra, e, ninguém faze ndo uso da 

mesma foi a Indicação nº 31, submetida à única vota ção, sendo 

aprovado por unanimidade de votos. Como não há mais  matéria 

para o presente Período, foi o mesmo encerrado e ab erto o de 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o 

Vereador Rodrigo, cumprimentando a todos. Requereu o envio de 

ofício ao Secretário de Obras Públicas Municipal, s olicitando 

que estude a possibilidade de ser realizado a subst ituição de 

todos os assentos que encontram-se danificados na P raça Padre 

Calógero Gaziano, pois estes podem causar acidentes  as pessoas 

que os utilizam, e, caso não seja possível a imedia ta 

substituição, como pedido sucessivo, solicitou que seja 

realizado o recolhimento de todos os bancos que est iverem 

quebrados.  Franca a palavra, fez uso da mesma o Vereador 

Fábio, cumprimentando a todos. Registrou que o Exec utivo 

Municipal, utilizando recurso próprio, fez o recape amento 

asfáltico das ruas Madre Tereza de Calcutá, Princes a Diana e 

Clarício Maricato, atendendo assim a diversas solic itações dos 

vereadores e dos munícipes moradores das citadas ru as.  

Registrou também que amanhã (23/08/2016), será real izada a 

alteração na sinalização de trânsito da Rua Preside nte 

Kennedy, nas proximidades da Caixa Econômica Federa l, passando 

a ter sentido único de trânsito, atendendo as solic itações do 
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Vereador Marcelo e Fábio Henrique, o que, por certo , 

proporcionará maior quantidade de vagas para estaci onamento e 

melhor fluxo de veículos naquela região. Por fim, f ez um 

agradecimento especial ao empresário Junior Lapezac k, o qual 

reside na cidade de Curitiba, e, mesmo assim, não m ede 

esforços para apoiar o município de Porecatu, colab orando com 

a manutenção de instituição de ensinos entre outros , e, mesmo 

assim, vem recebendo críticas de munícipes porecatu enses. Por 

fim, comentou que grande parte dos porecatuenses sã o gratos 

pelo apoio que o senh or Junior Lapezack presta a este 

município , destacando os professores e alunos do Centro 

Educacional Maria Helena “Casa Infantil”. Franca a palavra, e, 

ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais nad a a se 

tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta  ata que, 

lida e achada conforme, será devidamente aprovada e  assinada, 

sendo convocada outra, para o dia 29 de agosto de 2 016, em 

horário e local de costume. Do que, para constar, e u, Waldenir 

Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislat ivo, a 

digitei e a subscrevi. ++++++++++++++++++++++++++++ +++++++++ 

 

 

 

___________________________           _____________ __________ 
  FÁBIO HENRIQUE DA SILVA              RENAN SANTOS  PONTES 
       “ZÉ DA BICA”                      1º SECRETÁ RIO 
       PRESIDENTE 
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